



CPKP střední Čechy realizuje od dubna 2023 projekt s názvem „Podpora rodin s dětmi se zdravotním postižením na území ORP Beroun, Dobříš, Hořovice a Černošice“, který je financovaný z EU prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost plus. Projekt bude realizován po dobu tří let, a to od dubna 2023 do března 2026.

Projekt se zaměřuje na podporu rodičů, dětí a mladých dospělých se zdravotním postižením a jejich zdravých sourozenců na území výše uvedených ORP. Cíle projektu budou naplňovány prostřednictvím odborné koordinované podpory, realizací podpůrných aktivit, participativního přístupu a rozvoje multidisciplinární spolupráce.

### Co máme v plánu?

- **Oslovit a kontaktovat rodiče dětí a mladých dospělých se zdravotním postižením do 26 let** (dále ZP) v rámci uvedených ORP a vytvořit databázi kontaktů.
- **Vytvořit informační letáky pro cílovou skupinu**, které budou specifické pro každou ORP a budou obsahovat kontakty na odborné poradce a nabídku podpory.
- **Nastavit a rozvíjet multidisciplinární spolupráci a participativní přístup** a tím přispět k efektivnímu řešení konkrétních případů rodin s dítětem se ZP a zároveň ke zvýšení možnosti prosadit systémovou změnu na lokální úrovni. Budeme spolupracovat s odborníky včetně zástupců poskytovatelů sociálních a návazných služeb, představiteli obcí, zástupci místních komunit a komunitních organizací.
- **Průběžně zajišťovat koordinovanou podporu rodičů a jejich dětí se ZP.** Podpora bude realizována individuálně i skupinově, a to formou konzultací, poradenství, terapií, podpůrných skupin a dlouhodobého provázení v terénu v přirozeném rodinném prostředí a na kontaktních místech. Pilotně za účelem podpory soběstačnosti, sebepěče a osamostatňování mladých dospělých se ZP odzkoušíme a následně vyhodnotíme pracovní terapeutický program Workcamp.
- **Průběžně zajišťovat koordinovanou podporu zdravých sourozenců** prostřednictvím individuální podpory, setkávání podpůrných skupin a dvoudenních setkání s přespáním v přírodě.
- **Pilotně zrealizovat a následně vyhodnotit program zahrnující metody Dragon Dreaming a Cesta.** Cílem je posílit ve skupině rodičů, dětí se ZP a jejich zdravých sourozenců porozumění vlastním potřebám, vzájemným vztahům a výzvám, kterým v budoucnosti budou muset čelit.



Financováno  
Evropskou unií

Zapojíme všechny aktéry tak, aby byl výstupem společný „sen“ o budoucnosti a základní plán, jak začít první kroky realizovat. S každou rodinou s dítětem se ZP vytvoříme jejich Cestu. Dojde k upřesnění individuálních potřeb a plánování budoucnosti se zřetelem na individuální přístup ke zvykání si na osamostatňování.

- **Ověřit dopad realizace aktivit projektu** na životní situaci dětí/mladých dospělých se ZP, jejich rodičů, zdravých sourozenců a celých rodin. Zpracujeme Vstupní a závěrečnou evaluační zprávu.

Kontaktní osoba: Bc. Petra Šteřová, M: 773 661 130, E: [petra.stepova@cphp.cz](mailto:petra.stepova@cphp.cz)